	Вариант № 1.
I. Заполните пропуски, чтобы получилось верное утверждение:
a) Две прямые на плоскости называются параллельными, если они __________________________.
b) Если при пересечении двух прямых секущей сумма ______________ углов рана ___________, то прямые параллельны.
c) [image: ]При пересечении прямых m и n секущей а образуются ________ пары соответственных углов (перечислить все пары): __________________________________________.







II. [image: ][image: ]В каждом задании из трех предложенных ответов выберите верный
	Вариант № 2.
I. Заполните пропуски, чтобы получилось верное утверждение:
a) Две прямые на плоскости называются параллельными, если они __________________________.
b) Если при пересечении двух прямых секущей накрест лежащие углы _______, то прямые ______________.
c) При пересечении прямых с и d секущей b образуются ________ пары односторонних углов (перечислить все пары): __________________________________________.









II. [image: ]В каждом задании из трех предложенных ответов выберите верный.
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1. Ha ueptexe a || b, L1+ /2 =170°. Haiigure /1.
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OrBerni: A) 85°; B) 10°; B) 75°.

2. Ha ueprexe a | b, Z1+ £2 = T0°. Haiigure /3.
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Orsetni: A) 135°; B) 145°; B) 35°.
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6. Tlpu nepeceyeHum IIPAMEIX M U N CeKylIeil

a ofpasyloTess __  Hapbl COOTBETCTBEHHBIX YIJIOB

(IepeyncauThL BCe Maphl):
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2. Ha ueprexe a || b, Z1+ /2 =110°. Haiixure /1.

Orsersi: A) 52°; B) 55°; B) 70°.
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1. Ha ueprexe a || b, £2 = 55°. Haiaure /1.

Orrersr: A) 55°; B) 125°; B) 135°.
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5. Ilpu mepeceueHMM NPAMBIX ¢ U d cekymeit b
o0pa3yloTc . mapel OZHOCTODOHHUX YTJOB (Iepe-

YHCJIHUTEL BCe Iaphl):





